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Gazdaságtudományi Kar

EGY HELY, AHOL MEGALAPOZHATOD A JÖVŐD, EGY HELY, AHOL KÖZÖSSÉGRE LELSZ! 
Készen állsz az élményre? Tarts velünk! Tanulj az SZTE Gazdaságtudományi 
Karán és legyél Te a jövő közgazdásza! 

Közösség
A GTK mindig is híres volt az összetartó közösségéről, aminek Te is a tagja lehetsz, miközben vállalati 
partnereinkkel kapcsolatot építhetsz és megalapozhatod a karrieredet. Mindezt egy modern környezetben 
teheted meg, ahol a kiváló szakmai ismeretekkel rendelkező oktatóinktól tanulhatsz. A hallgatói 
szervezeteknek köszönhetően számos szakmai rendezvényen (klubestek, szakestek), valamint közösségi 
és sport programon vehetsz részt (Gólyatábor, Közgazdász Bál, ÁSZ-nap, Közgazdász bulik). 

Elismert diploma
Büszkék vagyunk, hogy hallgatóink nem csak egyetemistaként, hanem a mindennapi életben is megállják 
a helyüket. A munkaerőpiacon elismert diplomát szerezhetsz és a kötelező szakmai gyakorlatnak 
köszönhetően már tanulmányaid alatt bekapcsolódhatsz különböző vállalatok működésébe, sikeres 
üzletemberektől tanulhatsz és a megszerzett ismereteket a gyakorlatban is alkalmazhatod. 

Nemzetközi környezet
A nemzetközi kapcsolatok erősítésére nagy hangsúlyt fektetünk, ennek köszönhetően megközelítőleg 200 
külföldi hallgató tanul nálunk, akikkel Te is látogathatsz közösen órákat, barátságokat köthetsz és nyelveket 
tanulhatsz. Mindemellett több mint 80 külföldi partnerintézménnyel ápol nagyon jó kapcsolatot a Kar, így 
egy vagy két félévet eltölthetsz egy külföldi egyetemen, az Erasmus- és további cserediák
programok jóvoltából. Amennyiben mesterképzésen is folytatod tanulmányaidat, úgy Double Degree 
program keretében egy külföldi intézmény diplomáját is megszerezheted. 



Gazdaságtudományi Kar

Milyen képzésekkel várunk középiskola után? 

Felsőoktatási szakképzések (FOSZK)
A felsőoktatási szakképzések olyan kétéves képzések, amelyek beépülnek a felsőoktatási intézmény 
alapképzésébe és felsőfokú szakképesítést adnak. Előnye, hogy belekóstolhatsz az egyetemi életbe, és 
rövid idő alatt, állami finanszírozással (már a minimum felvételi ponthatártól, emelt szintű érettségi nélkül), 
jól hasznosítható szakmát tanulhatsz. Sőt, ha a végzést követően alapszakra is jelentkezel, lehetőséged 
lesz a már teljesített tantárgyakat elfogadtatni. 
Képzések: Gazdálkodási és menedzsment, Kereskedelem és marketing (Logisztika- és 
Marketingkommunikáció szakirány), Pénzügy és számvitel (Vállalkozási- és Pénzintézeti szakirány)

Alapképzések (BSc)
Az alapképzések időtartama a Gazdaságtudományi Karon 6+1 (3,5 év), illetve 6+2 félév (4 év). Az utolsó egy 
vagy két félévben kötelező szakmai gyakorlaton kell részt venni, melynek köszönhetően már diplomaszerzés 
előtt releváns tapasztalatot szerezhetsz egy gazdasági szervezetnél. A GTK alapszakjai, melyeket állami 
ösztöndíjas és önköltséges formában is elindítunk, önállóan is hasznosítható, a munkaerőpiacon elismert 
és keresett végzettséget adnak.
Képzések: Gazdálkodási és menedzsment (magyar nyelven, távoktatásban is, angol nyelven), Kereskedelem 
és marketing, Pénzügy és számvitel, Turizmus-vendéglátás (magyar és angol nyelven)

Milyen képzésekkel várunk, ha szereztél már egy diplomát? 
Felsőoktatási szakképzések (fentebb megtekinthető)
Mesterképzések nappali és levelező tagozaton (MSc): A mesterképzések időtartama 4 félév 
(2 év) a Gazdaságtudományi Karon. A képzés során mesterfokozat (második felsőfokú végzettségi szint) 
szerezhető. A mesterképzéseket állami ösztöndíjas, valamint önköltséges formában is elindítjuk általános 
felvételi eljárás és keresztféléves felvételi eljárás keretében egyaránt.
Képzések: Marketing, Nemzetközi gazdaság és gazdálkodás (angol nyelven), Pénzügy, Vállalkozásfejlesztés

Szakirányú továbbképzések levelező tagozaton: Business Coach, Gyógyszerész-közgazdász 
szakirányú továbbképzés, Jogász-közgazdász szakirányú továbbképzés, Mérnök-közgazdász szakirányú 
továbbképzés (BSc alapdiplomára), Mérnök-közgazdász szakirányú továbbképzés (MSc alapdiplomára), 
Orvos-közgazdász szakirányú továbbképzés

Doktori képzések (mesterszintű, vagy azzal egyenértékű végzettség esetén): 
Gazdaságpolitika, Gazdálkodástudományi Program, Regionális gazdaság- és vállalkozásfejlesztési 
Program 



Felvételivel kapcsolatos tájékoztatás:
GTK Tanulmányi Iroda
H-6722 szeged, Kálvária sgt. 1.
:E-mail: info@eco.u-szeged.hu

Az SZTE GTK nyílt napja:
Helye: SZTE GTK (Szeged, Kálvária sgt. 1.)
Ideje: �	 2022. december 12. (hétfő) 9:00 
	 2023. január 23. (hétfő) 9:00 

Jelentkezz az SZTE GTK alapszakjaira, 
és nyerj ösztöndíjat!
•  kari, alapítványi és vállalati ösztöndíjak,
•  akár a tanulmányok teljes idejére,
•  az önköltség 50 vagy 100%-ára.
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1.	 Közgazdasági tábor középiskolásoknak
2.	� A jogi karral közösen szervezett nap, amikor mindenki élvezi a dékáni szünetet és kikap-

csolódhat egy kis mozgás és bográcsozás során.
3.	 Minden kreativitásodra szükséged lesz ezen a gyakorlaton.
4.	 Tréning, amelyről sosem szabad késni.
5.	 7 félév gyümölcse és a mesterszak előfeltétele.
6.	 Rengeteg kedvezményt biztosít, és nem jársz jól, ha elhagyod.
7.	 Oktatók és hallgatók közösen játsszák ezt a játékot.
8.	� 14 hét keretében hasznosíthatod és próbára teheted az egyetemen megszerzett elméleti 

tudásodat.

Megoldás, karunk jelmondata:                                                               Ecocamp, Sportnap, marketing, kommunikációs, 
diploma, diákigazolvány, activity, szakmai gyakorlat

Keresztrejtvény

A Szegedi Tudományegyetem karainak felvételi tájékoztató kiadványa a 2023/2024-as tanévre.

Bővebb információért fordulj hozzánk!
SZTE Gazdaságtudományi Kar
www.eco.u-szeged.hu
https://www2.eco.u-szeged.hu/felveteli/

Szeretnél még többet megtudni a karról? Kíváncsi vagy?
Keress minket Facebookon: www.facebook.com/GTK.SZTE, 
Instagramon: www.instagram.com/szte.gtk 
TikTok: tiktok.com/@szte.gtk
és Youtubeon SZTE GTK néven! 


